

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Εισήγηση προς το Διοικητικό Συμβούλιο της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας κατέθεσε την Τρίτη, 14 Νοεμβρίου 2017, ο Δήμαρχος Χαλκηδόνος κ. Τσουκνιδάς, αναφορικά με την προβληματική εξυπηρέτηση του επιβατικού κοινού του Δήμου μας από τον Ο.Α.Σ.Θ..

Ο Δήμαρχος, εισηγούμενος το 11ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, ενημέρωσε εκτενώς το Συμβούλιο της Π.Ε.Δ. για την έντονη ταλαιπωρία που αντιμετωπίζουν οι δημότες μας λόγω της κατάργησης δρομολογίων και των συχνών μηχανικών βλαβών των λεωφορείων τόσο της βασικής γραμμής 81Α (ΚΤΕΛ - Άγιος Αθανάσιος - Γέφυρα - Χαλκηδόνα - Κουφάλια), όσο και των γραμμών 81Ε, 81Κ, 89Α, 89Β που εξυπηρετούν Ελεούσα, Βαλτοχώρι, Ξηροχώρι, Ακροπόταμο, Βαθύλακκο και ζήτησε από το σώμα να υπογράψει σχετικό ψήφισμα υποστήριξης του αιτήματός μας περί αποκατάστασης της συχνότητας των δρομολογίων και της επαναφοράς αυτών που έχουν καταργηθεί.

Τα μέλη του συμβουλίου, εκδήλωσαν ομόφωνα τη στήριξή τους στο δίκαιο αίτημά μας και υπέγραψαν το σχετικό ψήφισμα, το οποίο θα αποσταλεί στη Διοίκηση του Ο.Α.Σ.Θ..

** Παρακάτω επισυνάπτεται το πλήρες κείμενο της επιστολής του Δημάρχου κ. Τσουκνιδά προς τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας.



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΟΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

Κουφάλια, 13 Νοεμβρίου 2017
Αρ.πρωτ.: 18351

ΠΡΟΣ:

Ταχ. Δ/νση : Εθν. Αντίστασης 36
Ταχ. Κώδικας : 571 00
Τηλέφωνο : 2391330101-2
Fax : 2391330130
E-Mail : gram.xalk@n3.syzefxis.gov.gr

Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου
της Π.Ε.Δ. Κεντρικής Μακεδονίας

**Θέμα: “Ενημέρωση σχετικά με τα δρομολόγια του Ο.Α.Σ.Θ. από και προς το
Δήμο Χαλκηδόνος”**

**Αξιότιμε κ. Πρόεδρε,
Αξιότιμα μέλη, Αγαπητοί Συνάδελφοι,**

Με την παρούσα επιστολή θα ήθελα να σας κάνω γνωστή την τραγική κατάσταση που επικρατεί εδώ και 1,5 χρόνο σχετικά με τα δρομολόγια του Ο.Α.Σ.Θ. από και προς τις Δημοτικές και Τοπικές Κοινότητες του Δήμου μου.

Τον τελευταίο 1,5 χρόνο, όπως προείπα, έχουμε δεχτεί δεκάδες τηλεφωνικές καταγγελίες για την προβληματική εξυπηρέτηση που αντιμετωπίζουν οι δημότες μας - επιβάτες του Ο.Α.Σ.Θ., ενώ έχουν περάσει περισσότεροι από 3 μήνες από τότε που ξεκινήσαμε να δεχόμαστε τα έντονα παράπονα τους (τόσο τηλεφωνικά, όσο και με την, με αρ.πρωτ.:13021, επιστολή) για καθυστερήσεις στις προγραμματισμένες αφίξεις και αναχωρήσεις της βασικής γραμμής 81 Α που εξυπηρετεί το δρομολόγιο ΚΤΕΛ - Άγιος Αθανάσιος - Γέφυρα - Χαλκηδόνα - Κουφάλια, των γραμμών 81Ε, 81Κ, 89Α, 89Β που εξυπηρετούν Ελεούσα, Βαλτοχώρι, Ξηροχώρι, Ακροπόταμο, Βαθύλακκο. Δεν είναι λίγα, ωστόσο, και τα παράπονα που κάνουν λόγο και για πολύ συχνές μηχανολογικές βλάβες των λεωφορείων.

Τόσο τηλεφωνικά, όσο και με γραπτές μου επιστολές (σε σας επισυνάπτονται οι, από 06/09/17, 22/09/17 επιστολές μου) έχω κάνει γνωστό το πρόβλημα στη Διοίκηση του Ο.Α.Σ.Θ., χωρίς εντούτοις να υπάρχει καμία βελτίωση στις παρεχόμενες υπηρεσίες του Οργανισμού προς τους δημότες του Δήμου Χαλκηδόνος.

Επειδή, όμως, τα προβλήματα εξακολουθούσαν να υφίσταντο και τα παράπονα των δημοτών μας αυξανόντουσαν, όπως και οι επιστολές που λαμβάναμε από δημόσιους φορείς του Δήμου (επισυνάπτονται οι επιστολές του ΙΕΚ Κουφαλιών και του ΕΠΑΛ Κουφαλιών), με νέα επιστολή μου στις 08/11/2017, η οποία σας κοινοποιήθηκε (κοινοποιήθηκε επίσης στον κ. Περιφερειάρχη και στους Βουλευτές της Β' Θεσσαλονίκης), ζητούσα την επαναφορά των καταργηθέντων δρομολογίων της γραμμής 81 Α και την ενημέρωση για τα ισχύοντα δρομολόγια και τη συχνότητά

τους, πάντα με σκοπό την απρόσκοπτη εξυπηρέτηση των συνδημοτών μου που χρησιμοποιούν το λεωφορείο ως βασικό μέσο μετακίνησης.

Οι Βουλευτές κα. Μάρκου και κ. Καράογλου με τις ερωτήσεις τους, αλλά και οι Βουλευτές κ. Βαρδαλής και Δελής με την αναφορά τους προς τον Αρμόδιο Υπουργό Υποδομών και τον Υπουργό Παιδείας και Έρευνας ανέδειξαν το θέμα στη Βουλή και στηρίζουν το δίκαιο αίτημα μας.

Κάτι ανάλογο ζητώ να κάνουμε και εμείς ως σώμα και σας προτείνω να υπογράψουμε ψήφισμα διαμαρτυρίας προς τον Ο.Α.Σ.Θ., με το οποίο να ζητούμε την επαναφορά των καταργηθέντων δρομολογίων και την ομαλοποίηση της συχνότητας τους, ώστε να επιλυθεί το σημαντικό ζήτημα που αντιμετωπίζει το επιβατικό κοινό του Δήμου Χαλκηδόνος, ενός Δήμου με 40000 κατοίκους.

Σας ευχαριστώ εκ των προτέρων,

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΣΟΥΚΝΙΔΑΣ

Συνημμένα:

1. Οι, από 06/09/2017, 22/09/2017, 08/11/2017 επιστολές προς τη Διοίκηση του Ο.Α.Σ.Θ.
2. Η, από 08/11/2017 αναφορά και οι, από 09/11/2017, ερωτήσεις των Βουλευτών κ. Βαρδαλή, Δελή, Μάρκου, Καράογλου.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΛΚΗΔΟΝΟΣ